ylee8 8 [lacnopT mn3genns

SUBARU
Outback 2009-2014*

Taroso-cuenHoe yctponctao (TCY)
CbeMHbIN KBaapaT

* MoaxoanT Ha KoMriiekTaumm ¢ 2009 r.e. no 2014 r.B.

ApTukyn: SUT-09-991122.00

Komnnekrauus:

A) Bont M10x 30x1,25 - 10 wr.
B) bont M12x 110x1,25 - 2 wr.
C) bontM10x20- 1 wrT.
D) Lan6a 10 - 8 wr.
E) Lan6a 12 - 4 wr.
F) Wainba 10 yBesiMyeHHas - 6 .
G) Waiba 10 rpoBepHas - 11 wr.
H) LWWaiba 12 rpoBepHasn - 2 Wr.
I) Faika M10x1,25 - 2 wt
J) Tanka M12x1,25-2 wt
K) Mavika M10- 1 wt
L) Nanew rHyTbIn
rabBaHN3MPOBAHHbIN - 1 LWT.
M) LURMAVHT NPY>XXUHHBIN
MroNbYaTbin - 1 WT.
N) CbEéMHbIN Lap B cbope - 1 Wr.
O) KpOHLITENH po3eTKM - 1 LWT.
P) KpOHLITEVH NeBbIV 1
MpaBsbii - 2 WT.
Q) banka TCY - 1 wr.
R) KpoOHLUTEMH NpMEMHOI Tpy6bI - 1 WT.
S) 3araywka npMémHoro
oTBepCTUA - 1 Wr.

M10 | M12
47 80

Knacc npoyHoctv meTn3os: bont - 8.8, lait

[LvameTp pe3bbbl
MomeHT 3aTAXKKKN, Hm

Ka- 8.

A"“‘_"’"

TpebyeMble MHCTPYMEHTbI:

1) Kntou TpeluoTka.

3) K/1to4 poXKKOBbIV Ha 17 MM.

4) YANNHWUTENb AN1A K/104a TPELLOTKM.

5) Fo/10BKa Ha 10 MM.

6) F0/10BKa Ha 17 MM.

7) Fo/10BKa Ha 19 MM.

8) K/1to4 poXKKOBbIV Ha 36 MM.

9) Kntoy poXXKOBbIV M1 FOJIOBKA Ha 38 MM.

F
G
A

SUBARU Outback

ApTUKYN D(kH)

H(xr) T(kr) C(kr) A(kr)

SUT-09-991122.00 10,7

80 2160 750/1500* 2200

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUNa, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYOM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasibHaA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCK A0oMNyCTUMAas MaKCMMasibHas Macca
TAraya; C - AONYCTMMan Macca NPULIENa No AaHHbIM aBTOMPOMU3BOANTENSA (*ANs NprLena 060pyA0BaHHOTO TOPMO3aMK); A- MAKCMMasIbHas MAcca NPULIENA MO AaHHbIM npousBoguTens TCY.

Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE:

MNpu ycTaHoBKe M3ens Ha TC paccTosiHMe OT LieHTPa WapoBOro

- BbINOJIHATL YCTAHOBKY B CNewua. opr.
- BbINOJIHATL YCTAHOBKY M3//INA CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHON
VHCTpYKUMelt N0 YCTaHOBKe;
- 33NPeLiaeTcn YCTaHABANBATb M3/leNIMe HaA AIPYTYI0 MapKy
¥ Mojenb aBTOMO6UAS;
- 33NpeLiaeTcs YCTaHaBANBATb M3fjeNIne B MecTa
He NpeJycMOTPeHHbIe IAHHON VIHCTPYKLMEH N0 YCTaHOBKe;
- 33NpeLwaeTcs NoABEPraTh U3fle/ine (aMOCTOATE IbHbIM
AopaboTkam.

TexHnyecKne XapaKTepucTuku:

- Tvn wapa «E»; TN CoeAMHeHNA: WAPOBbIH;

- AMAMeTPp cuenHoro wapa 50 Mm.; macca komnnekTa 15,6 Kr.;

- rabaputHble pasmepbl u3genus 1000x678,6x350,5 mm.;

- BbICOTA YCTAHOBKM 350/420 MM. (Tpe60BaHKe BbICOTbI
He NPUMEHSETCA B U1y4ae TPAHCNOPTHBIX CPE/CTB MOBbILEHHO
npoxoaumoctu (kateropuu G);

- MaKCMMasibHbIe YIJibl NOBOPOTA MPU YCTAHOBKE U3aenns Ha TC
COCTaB/IAOT: B TOPU3OHTASILHOA NAOCKOCTH + - 60 rPaj.,
B BEPTMKAJIbHOW NJIOCKOCTY + - 25 rpaj.

MpoCTpaHcTBeHHOE 0

pernameHTMpoBaHo npasunamm E3K OOH N255.

10 BEPTUKA/IbHO/ MJIOCKOCTH NPOXOASALLEH Yepes
Hanbosiee yaNeHHYIO Ha3a/ KPaitHIo TOUKY aBToMO6UAR
COCTaB/ISeT He MeHee 65 MM.

Tpe6oBanus K 6 HOW 3KCNAyaTauum:

- He BCTaBaTb HAa U3aenune u He 5yKCMDOBaTh aBTO 33 uspgenune;

- He UCNONb30BaTh U3eIne B Ka4ecTBe oOnopbl ANA AOMKPATa;

- KaxAaple 5 000 KM KOHTPOJIMPOBATH MOMEHT 3aTAXKM Pe3bb0BbIX
COeIMHEHNIA;

- Ha ueacd)anbmpoaauuom NOKPbITUN 335IBJIEHHbIE
npoussoauTenemM nNokKasaTenu no AonycTUMbIM HArpyskam
COKPALLAKTCA B 2 Pa3a, a CKOPOCTb He bonee 30 KM/y;

- u3penne He NpeAHa3HAYeHO ANA YCTAHOBKK 6araxHbIx
nnatdopMm € KpenneHnem HenocpeACTBEHHO Ha LWap,
MCMNoNb30BaTb NIATGOPMY NOA aMepUKaHCKUI KBAaAPaT;

- dukcnpyrowmin 60T M10x20 npegHa3Ha4YeH ANa YCTPaHeHNUa
TeXHOI0rMYeckux NodToB y HEHArpyxeHHOro nsgenus;

- NPY YCTaHOBKe 10600 HAarpyXakLero ycTpoicTea (npuuen,
BeJsioKpenieHune 1 T.4.) 60NT He06X0ANMO AEMOHTHPOBATD.

-3kcnayataumna TCY (papkon) B HarpyXeHHOM COCTOSHUN
€ 3aTAHYTbIM duKcupyowmrm 6oatom 3AMPELLEHA, Tak Kak
MOXeT NPUBECTH K AepOpMaLnN U3genus;

- CKOpOCTb C
cooTseTcTBoBaTh NAA.

LONXHA

JaTta npoaaxm

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALLEB C AaTbl PO3HUYHOMN NPOAAXH.
CoxpaHsIiTe NacropT U3Ae/IUA B TE4EHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.




VIHCTpYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

LWAT 1. CHMMMTe C KpenneHuin Tpyby raywnTens

N OEMOHTUPYNTE METANIINYECKNIA S/IEMEHT 3aLLUTbI.
JleMOHTMpYITE 3aAHNI 6amMnep COrNacHO MHCTPYKLMK
Mo 3KCNyaTaLmm aBToMobuns.

JleMOHTMpYITE TaKXe yCMInTeNb 3aHero 6amnepa.

LUAT 2. YCTaHOBWTE SIEBbIN KPOHLUTENH KPenieHus,
MOMECTMB €ro B OTBEPCTUE B JIOHXEPOHE,

1 COBMECTMB LUTATHbIE LNWAbKM C OTBEPCTUAMMU
KPOHLUTEWHa.

3aKpenunTe KPOHLLUTENH B IOHXepOHe 6oiTamMu

M10 x 30 x1,25 Yepes3 LWaiibbl yBennyeHHble 10

W LWaibbl rpoBepHble. CoeanMHEHNSA He 3aTATVBATb.

LUAT 3. YcTaHOBMTE NPaBbli KPOHLWTENH KPenaeHns
aHaNOrMYHbIM Cnocobom.

3aKpenuTe KPOHLLTEMHbI HA LUTATHbIX LUNW/IbKaX
LUTATHBIMM rakamu € GaHLEeM.

LLAT 4. YcTaHOBWTE LEHTPasbHYIO DasiKy, 3aKpenus
eé 6ontamm M10 x 30 x1,25 yepes waibbl 10 1
rpoBepHble LWaitbbi 10.

3aTaHnTe BCe coefnHeHns!

lMocTaBbTe 3a4HWi 6amnep Ha MecTo, NpeABapUTENbHO
BbIpP€3aB B HEM OTBEPCTYE MO NpUIaraeMomy LIAbIoHy.

LUAT 5. YcTaHOBMTE KPOHLLTENH NPUEMHON TPY6b, !
3aKkpenwB ero 6ontamm M12x110x1,25 yepes wWwaiibbi 12,
LWanbbl 12 rpOBEpPHbIE C ABYX CTOPOH W rankn M12 x1,25.
3aKpenunTe KPOHLUTENH KPEenJieHNs 31EeKTPUYECKON
po3eTKM rankon M10 c wanbon.

LUAT 6. YcTaHOBWTE CbEMHBbIV LIAP B cbope

1 3aKpenuTe ero nasabLeMm rHyTbIM
rafIbBaHN3MPOBAaHHbIM CO LUMJIMHTOM NPYXUHHbIM
UronbYaThIM. 3aTAHUTUTE PUKCHpYLOLLMiA 6oaT
M10x20 CHW3Y, OH MCMO/Ib3YeTCA 418 UCKIOYEHNS
TEXHOJI0TNYeCKNX JIIOPTOB CbEMHOTO Lapa ¥ TOJIbKO
B HEHarpy>XeHHOM COCTOAHNM!

Mepen cuenkoi 60T LeMOHTUPOBATb!

YCTaHOBKaA 33aBepLUEHa.

Mpon3BoANTE b rapaHTUPYET COOTBETCTBME M3e/INA XapaKTEPUCTMKAM, YKa3aHHbIM B MacrnopTe, B TEYEHNE rapaHTUHOIo
CpokKa, npu cobitoaeHnmn TpeboBaHUI No YCTAaHOBKE M 3KCMJIyaTaLuu.

FapaHTVA He PacnpOCTPAHAETCA Ha C1yYan, Koraa AedeKTbl BOZHUKM MO BUHE NOTPebuTtens nim TpeTbux nL, B pesysibTate
HapYLUEHNA NPaBu/ TPAHCMOPTUPOBKM, XPaHEHMSA, MOHTAaXa, 3KCIJyaTalym, a TaK e BHECEHNA N3MEHEHUI 1 AopaboTok

B KOHCTPYKLMIO.

Mpon3BoaunTe/b He HECET OTBETCTBEHHOCTY 3@ HaHeceHWe yiepba MMYLLECTBY TPETbUX JINL, B Pe3YyJibTaTe HenpaBuibHOro
XPaHEHNA ¥ SKCMyaTauun ngenms.

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKOM noanep>XKu

8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccum 6ecnnatHbliin)




